
 

 

 

ΔΗΜΟΥ ΑΡΡΙΑΝΩΝ 

12/10/2018 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αρριανών ενημερώνει για την έναρξη υποβολής 
αιτήσεων για τη χορήγηση «Εισοδηματικής Ενίσχυσης Οικογενειών Ορεινών 
και Μειονεκτικών Περιοχών» σύμφωνα με Κοινή Υπουργική Απόφαση των 
υπουργών Εσωτερικών, Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας και 
Αναπλ. Οικονομικών αριθμ. 2/71338/0026/22-07-2013 (Β.1911) από 11-9-2018 
έως 31-12-2018. Οι αιτήσεις υποβάλλονται στα ΚΕΠ του Δήμου Αρριανών 
Συγκεκριμένα το ύψος της εισοδηματικής ενίσχυσης ανέρχεται : 

1.  σε εξακόσια (600) ευρώ ετησίως, εφόσον το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα, 
των δικαιούχων δεν υπερβαίνει το ποσό των τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00 €) 
ετησίως και 

2.  σε τριακόσια (300) ευρώ ετησίως, εφόσον το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα 
των δικαιούχων κυμαίνεται μεταξύ του ποσού των τριών χιλιάδων ευρώ 
(3.000,00 €) και του ποσού των τεσσάρων χιλιάδων επτακοσίων ευρώ 
(4.700,00 €). 

Ως ετήσιο οικογενειακό εισόδημα νοείται το συνολικό ετήσιο φορολογούμενο 
πραγματικό ή τεκμαρτό εισόδημα του φορολογουμένου, της συζύγου του και των 
ανήλικων τέκνων από κάθε πηγή.  
Απαραίτητα δικαιολογητικά 
Α. Φωτοτυπία Ταυτότητας 
Β. Φωτοτυπία βιβλιαρίου τράπεζας 
Γ. Τελευταίο Εκκαθαριστικό Εφορίας (φορολογικού έτους 2017) 
Δ. Φορολογικές δηλώσεις (Ε1)  
Ε. Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας από Δ. Αρριανών 
Αίτηση μπορούν να υποβάλλουν οι μόνιμοι κάτοικοι των περιοχών:  
Βασικό στοιχείο χορήγησης της εισοδηματικής ενίσχυσης είναι η «οικογένεια» και 
όχι η στέγη, η οποία μπορεί να είναι ιδιόκτητη, ενοικιαζόμενη ή και κοινή. Τα 
μεμονωμένα άτομα δεν αποτελούν «οικογένεια» (για να αποτελούν οικογένεια 
απαιτούνται δύο μέλη και πάνω).  
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την καταβολή εισοδηματικής ενίσχυσης σε 
οικογένειες ορεινών & μειονεκτικών περιοχών κατά το έτος 2018, μπορείτε να 
απευθύνεστε στα ΚΕΠ. Δικαιούχοι περιοχών: Κοινότητα Αρριανών (Δαρμένη, 
Ήπιο, Νέδα, Στροφή, Αγιοχώρι, Πλαγιά, Κίνυρα, Νικητές), Κοινότητα Κέχρου , 
Κοινότητα Φιλύρας (Άνω Δροσίνη, Άρδεια, Δρύμη, Καλλυντήριο, Κάτω Δροσίνη, 
Ομηρικό, Πάτερμα, Δαρμένη, Δροσιά, Εσοχή, Ραγάδα, Σκιάδα). 
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